

南京银行镇江分行 开展“廉洁合规宣传月”主题活动



本报讯(方勇 俞佳融)近日,南京银行镇江分行开展“廉洁合规宣传月”主题活动,进一步建立健全廉洁风险防控体系,持续加强党风廉政建设和合规文化建设,增强全员廉洁意识和合规意识。

注重以案为鉴,敲响警示之钟。该行组织全体中层以上干部、各党支部书记及纪检委员、2023年新入行党员赴某监狱开展了警示教育,提醒大家深刻汲取教训,以反面教材为镜鉴,自觉强化廉洁自律的道德操守,不踩红线、不碰高压线,以忠诚、干净、担当的实际行动履行好岗位职责,为该行高质量发展

展保驾护航。

强化教育引导,绷紧纪律之弦。该行党委书记、行长以“敲警钟、守纪律、讲规矩,做清白干净的银行人”为主题面向中层干部讲授了一堂廉洁教育专题党课,教育大家要筑牢廉洁思想“防线”、守牢党纪国法“红线”、树牢拒腐防变“底线”;面向全体青年团员讲授了一堂青年道德课,教育大家明辨是非、恪守正道、保持定力,在前进道路上不迷茫、不退缩,把个人的成长和情感融汇在对分行发展事业的不断追求中。

坚持以考促学,筑牢思想之基。该行结合廉洁风险防控相关内容,通过线上学习平台,面向全体干部员工开展了廉洁风险防控专题测试,营造“以考促学、以学促廉”的良好学习氛围,促进广大干部员工把廉洁思想印在心中,落实在行动上,做到知敬畏、存戒惧、守底线,不断筑牢拒腐防变的思想防线。深入开展了党内法规专项答题活动,通过“中国普法”微信公众号参与专项答



题,营造“学法、懂法、用法、守法”的内控合规氛围,进一步提升全员内控合规知识水平,切实增强员工防范风险意识和能力。

丰富主题活动,涵养廉洁之风。该行组织开展了“廉洁合规”主题读书交流会,激发了干部员工的读书思廉热情,充分发挥了廉洁文化的强大感召力,促使每一位员工将廉洁合规意识入脑入心。党委班

子成员赴基层开展全面从严治政专题调研,深入一线网点了解党风廉政建设工作开展情况、廉洁文化建设情况,听取一线干部员工的意见和建议。组织开展了新晋干部廉洁从业集体谈话,勉励新任干部认清形势、提高政治站位,行有所止、严守合规底线,心有所敬、贯彻廉洁要求,身有所示、做好廉洁表率。

南京银行镇江分行开展整治拒收人民币现金宣传

本报讯(汤奕 俞佳融)日前,南京银行镇江分行组织开展整治拒收人民币现金宣传活动,维护人民币的法定货币地位,着力打造和谐现金的使用环境。

活动深入落实了人民银行关于整治拒收现金工作要求,创建良好的人民币流通环境,保障社会公众支付选择权以及现金使用权益。

南京银行镇江分行各网点以营业网点为宣传主阵地,显著位置摆放有关整治拒收现金行为的宣传折页,电子门楣滚动播放宣传标语,打造浓厚的宣传氛围。厅堂人员向来往网点办理业务的客户及周边社区群众普及人民币知识,提高社会公众对整治拒收现金行为相关政策认识,保障人民群众的合法权益不受

损害。同时,该行确保各网点及自助现金机具配备充足现金,满足广大公众业务需求。

南京银行镇江分行各网点充分利用各种途径,深入周边社区、商户和厂家走访,开展多种形式的宣传活动,帮助更多的公众了解人民币的法定地位,了解拒收人民币是违法行为,让消费者自主选择适合自己

的结算方式,引导群众自觉规范现金收付行为。

通过此次宣传活动,南京银行镇江分行帮助人民群众对如何做好整治拒收现金工作有了更深刻的认识。下一步,该行将持续推进“拒收人民币现金”宣传及整治工作,为打造安全、高效、和谐的人民币流通环境保驾护航。

邮储银行句容市支行提升安防技能



本报讯(陈勇 俞佳融)近日,邮储银行句容市支行联合句容保安服务公司,对网点及本部保安人员开展安全防卫技能提升培训,培训主要涉及保安日常履职及应突防卫器材使用实操演练。

培训现场,邮储银行句容市支行风险合规部负责人围绕营业场所安全管理办法保安履职、应急处置机制、日常安全检查、防卫器材使用注意事项等内容进行详细讲解;保安公司培训人员详细讲解防暴盾牌、钢叉、防暴棍等安保器材的使用

方法及注意事项,并组织保安人员对各类防护器材进行实操演练。

此次培训,进一步增强了保安人员的安全防范意识,提升了保安人员对防暴器械的使用技能和突发情况的应对处置能力,为维护邮储银行营业场所安全稳定运行奠定了坚实的基础。

人保财险镇江市分公司开展主题党日活动



本报讯(吴茵 包建华 俞佳融)8月30日,人保财险镇江市分公司机关党支部组织党员和入党积极分子走进镇江方志馆开展主题党日活动。

寻城市之根,触文化之脉,明发展之志。在讲解员带领下,大家参观了七个主题展厅,深入了解镇江的悠久历史。生动的图片、文字,配

合着讲解员娓娓道来的叙述,一段段历史铺陈开来,充分展现了镇江的革命史、建设史、发展史。参观者追昔抚今、鉴往知来,在了解家乡历史、感受红色印迹的同时,激发家国情怀。

大家纷纷表示,将立足岗位实际,为公司高质量发展出力,为镇江城市建设做出更多更大贡献。